

江苏彩民连中“真金白银”超值奖

顶呱刮百万票种“真金白银”目前正是江苏彩市最炙手可热的即开彩票，趣味的游戏加上高达100万的头奖，吸引了众多彩友前来“掘金”，在该票“白银”和“真金”两个游戏区中，中奖好戏连番上演。

一招制胜拿下百万奖

游戏分区是顶呱刮百万大奖票的常见形式，“真金白银”虽然只分了两个游戏区，但已足够彩友们一展身手，而在彩友们各式各样的擒奖方式中，直击中奖号码的一招制胜最为干脆利落。论起一招制胜的典范，当属南京彩民杜先生刮出首个百万大奖的彩票。3月10日晚，杜先生和妻子散步时路过位于白下路光大银行旁的01337体彩站点，想到曾看到报纸上介绍体彩即开票“真金白银”上市，杜先生就拉着妻子走进了体彩店。他挑了3张“真金白银”，在其中1张的“白银”区中，一举刮出了与中奖号码一致的号码“01”，其对应的奖金正是100万，该票的首个百万头奖就此诞生。

两区中奖好事成双

中国有句古话“好事成双”，用来形容在“真金白银”两个游戏区都有所斩获的彩友再合适不过，无锡彩友小王就“淘”到了这样一张彩票。身为顶呱刮的忠实爱好者，一旦有新票上市，小王都不会错过，去年还曾中过顶呱刮3万元。谈及自己的购彩经

验，小王说：“很多彩民都会一次性刮一整本，但是我一般都是挑几张有眼缘的票来刮。”听销售员说有百万新票上市，他早就跃跃欲试。3月5日吃完晚饭，小王来到站点，挑了5张“真金白银”，开始了中奖之旅。运气极佳的他不仅在其中一张的“白银”区刮出了1000元，还在“真金”区刮出了2000元，再一看游戏规则，真金区可获得所示金额的双倍，共计5000元。

“满堂彩”更添好彩头

对于彩票玩家来说，除了中奖，“讨个好彩头”也是刮彩票的乐趣所在。就即开彩票而言，如果能刮出一张“满堂彩”的彩票，即便中奖金额不是特别高，也会让人兴致大增。无锡彩民程先生就是这样一位幸运儿，他的中奖金额虽然只有1000元，但是由于“真金”区和“白银”区所有刮奖号码都与中奖号码相一致，豪爽地将全场奖金包圆，同样让彩友们羡慕无比。

目前，“真金白银”正在全省体彩站点热销之中，刚过去的3月，该票在一周期内为江苏彩民奉上了3个百万大奖，让大家对其4月的表现更为期待。 苏猩



彩市公告牌

大乐透爆2注超值头奖 奖池升至3.2亿

4月9日晚，超级大乐透第14040期再爆2注头奖，分落河北和天津，其中天津彩民采用追加投注，中得总奖金1482万元。当期开奖结束，超级大乐透奖池继续向上攀升，明晚开奖前达到3.2亿元的高位。



近期体彩大奖频出

津冀彩民收获超值头奖

第14040期超级大乐透开奖号码为：“12、15、21、30、33+02、08”，前后区各开出1个重号，前区为15，后区为08；整体号码较为均衡，前后区大中小号皆有开出。当期超级大乐透为全国彩民送出2注一等奖，其中1注出自天津河北区02047站点，中奖彩票为1张6+2追加复式票，该幸运彩民花费18元，中得一等奖基本投注1注，单注奖金924万元，一等奖追加投注1注，多得奖金554万元，另中得四等奖基本投注和追加投注各5注，单票奖金总额达到1482万元；当期的另外1注一等奖出自河北石家庄01508站点，该幸运彩民以1张6元单式票，中得一等奖基本投注1注，收获奖金924万元。此外，第14040期超级大乐透中出二等奖基本投注29注，单注奖金23万元；其中5注追加，单注多获13万元。江苏中得当期3注二等奖，其中有1注追加。当期销量，江苏仍以1328万元位居全国第一，广东以1022万元居次席，这也是全国唯一销量过千万元的两个省

份，值得关注的是本期湖南异军突起，以948万元位居全国第三位。

奖池3.2亿期待明晚开奖

第14040期超级大乐透开出2注超值一等奖之后，奖池不降反升，从开奖前的3.16亿元，攀升至3.2亿元。纵观大乐透今年以来的开奖节奏，仅有四期未开出头奖，多数情况下都是头奖连开，最短的头奖连开也有5期，即14001期到14005期；最长连开达到12期，即14027期至14038期。在14039期头奖未出之后，14040期随即以两注超值头奖展开反击。再看头奖中出的规模，大乐透虽然头奖频出但还没有出现过爆棚的情形，每期开出的头奖注数均在10注以内，头奖开出最多的一期也仅有8注（14016期），这也是大乐透奖池在今年居高不下的原因所在，同时也保障了该玩法头奖的奖金成色。从头奖连开的趋势来看，明晚出奖的可能性极大，而从大乐透购彩习惯来看，周六几乎又是彩民必买的一期，相信有如此高的奖池打底，当期的开奖不会令你失望。

苏彩

南京彩民中“11选5”2.7万

3月26日，现身南京市体彩中心兑奖大厅的彩民陈先生，通过巧妙搭配心仪的号码，幸运地揽获“11选5”任选五奖金27000元。

据了解，陈先生是“11选5”的忠实彩民，他随意就能从口袋里掏出的一沓彩票便足以证明这一点。陈先生爱购彩，更喜欢研究彩票，多年来他一直保持一个习惯，每次都会通过分析号码走势图确定心仪号码，再将所选号码有效重组，最后敲定投注。不仅如此，陈先生还随身携带一本“中奖速查表”，上面记录了近期的所有开奖号码，在全双、全奇或者连号等特点比较明显的开奖号码处还做了记号，这也帮助他在投注时以最快的速度做出更为理性的选择。

3月20日晚，陈先生来到位于茶南3号路118-1号的01151站点，开始了他的“11选5”投注之旅。几轮投注后，陈先生小有盈利。临近8点，陈先生决定再投注一期就回家。于是在选择第70期号码时，他将连续多期直落的热号01、03、温号02、04、06和冷号05、07确定为心仪的号码。投注时，陈先生更是将这几个号码巧妙地搭配成了三注任选五号码，敲定号码后，陈先生仍不忘进行50倍倍投。令人高兴的是，他所投注的第三注号码果真中了，因此，陈先生顺利揽获奖金2.7万元。

宁彩

公益体彩

南京体彩成立“体彩爱心工作室”

4月12日，南京体彩爱心大巴将启程前往栖霞区真美好尧化园老年公寓，开启今年第一场公益活动，这也是南京体彩成立的“体彩爱心工作室”的启动活动。据了解，“体彩爱心工作室”将组织包括爱心大巴、爱心家园、爱心妈妈、助学帮困、爱心义卖等在内的诸多公益活动，将爱心传播、将公益进行到底。

公益活动播种爱心遍地开花

2013年，南京市体彩中心组织开展的“爱心大巴”“爱心家园”“爱心妈妈”的“三爱”品牌公益活动在社会上引起了不小的反响。“爱心大巴”陆续发车12次，通过捐赠物资、义工服务、互动活动等方式为需要关爱的弱势群体提供帮助；“爱心妈妈”活动联合南京博爱之家爱心妈妈群，关爱贫困、患病、孤残儿童，并在此基础上建立了南京体彩爱心爸爸群；“爱心家园”活动自2012年冬季启动以来，夏送清凉、冬送温暖，截至目前，该活动已联合南京625家体彩站点成为“环卫工人歇脚点”。

此外，大学生彩市创业大赛、“公益体彩、快乐操场”、“牵手行动”、服务高考、义务植树、无偿献血等活动，也不断在社会上发出“体彩好声音”，传递公益正能量。

“体彩爱心工作室”应运而生

2014年4月，南京市体彩中心将包括“三爱”品牌公益活动在内的上述各项公益活动整合集中，成立了“体彩爱心工作室”。4月12日，“体彩爱心工作室”将开展成立后的首场活动，来自高校的学生、体彩工作人员50余人将成为首批爱心志愿者一同前往栖霞区真美好尧化园老年公寓。

志愿者招募正在进行中

据了解，爱心志愿者招募可通过多种方式参与：

1.关注“南京体彩”新浪微博，私信“体彩爱心工作室志愿者报名+姓名+联系方式”即可；

2.关注“南京体彩”官方微信平台，回复“体彩爱心工作室志愿者报名+姓名+联系方式”即可；

3.拨打南京市体彩中心服务电话：4000-200-002。 宁彩

任晓静强胆推荐

周五001 纽卡斯尔喷气机(-1) VS 阿德莱德联

点评：尽管纽卡斯尔喷气机最近表现不及阿德莱德联稳定，但主场成绩方面尚可，不过考虑到本场有让球，还是建议看好客队不败。

周五002 川崎前锋(-1) VS 柏太阳神

点评：川崎前锋近来各项赛事取得四连胜，状态不俗；柏太阳神也发挥平稳。从目前指数来看，不妨高看柏太阳神一线。

周五002 沙尔克04 (-1) VS 法兰克福

点评：沙尔克04尚有希望争夺联赛亚军，该队本赛季在主场的表现相当不俗，本场值得看好。